Tema ypoka «bonblLie Ha HeKOTopoe
YyUCnoy.
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Maremaruka
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Yuurtesb HaYaJbHBIX KJaccoB I1anyeHKko
Tarbana HukoJsiaeBHa



BOJIbLUE HA HEKOTOPOE HNCIJIO

BcTaBbTe NponyLleHHbIe Ynucna, YTobbl
paBeHCTBa Dbl BEPHbLIMMW.
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PACCMOTPU PUCYHOK KATW.
SHAYEHWA KAKNX BBIPAXKEHWIA BOSbLUE 117
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SAOAYA HA CMEKAITKY.

Bo asope rynanu Kkypbl u cobaku. Mans4vmk
nocumntan ux nanel, nony4unnocs 10 nan.
CKOnbKO MOrfo BbITb Kyp U CKOMNbKO cobak?

CocuntanTte Konm4ecTBO TPEYrofibHUKOB Ha
KaXkOoM YepTeXe 1 3anunULLnuTe YUCIIOM.
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TEMA YPOKA «bOJIbLLUE HA HEKOTOPOE YACJI1O».

— CKOIbKO TpeyronbHUKOB Ha PUCYHKE?
A AAAA

- Hapucynte B TeTpaan Ha 1 TpeyronbHUK
bonblLue.

— CKOMbKO KPY>XO4YKOB Ha PUCYHKE?
0000

- HapucywnTte B TeTpaaun Ha 2
NPsSIMOYrofibHMKa bonbLue.



PUSKYIIBTMUHYTKA

LLlecTtb rpuboB Hawen Bagum,
A NoToM eLue oaunH.

Bbl OTBETLTE HA BOMPOC:
CKOIbKO OH rpnboB npuHec?



6. eta n Kara pewanu 3agavy.
B Ba3e 6bIs10 7 anenbCnHOB 1 6 MaHgapuHOB. CKONbKO (OpyKTOB
CbEenun, ecnun B Ba3e oCcTasnocb 5 MaHOapuHOB?

/7 + 6 (¢pp.)
HTT1T// LT
| cresnu | ocmasocb
| | I
? (pp.) 5 (qp.)
[leTa peluan aTty Kata pewmnna aTty 3agady
3afady Tak: Tak:
1) 7 + 6 =13 (¢bp.) 1) 6 — 5 =1 (pp.)
2) 13 — 5 = 8(¢pp.) 2) 7 + 1 =8 (pp.)
Omeem: 8 gbpykmos. Omeem: 8 copykmos.

[Toyemy oTBeThI [1leTn 1 Katn nony4nnmucb oguHakoBbiMnN?
PacckaxunTe, Kak nckan pellueHne Kaxabin n3 peodsr.






Ypok 97. CinoxxeHue u BelauTanue B npenaenax 20
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Ha 2 KT Gorm e Ha 2 PO Ka Dok L

— PaccmoTpuTe winmtocTpanuy U COCTaBbTE MO HAM 3aa4H.

— HazoBure ycnoBue 3a1a4u.

— Chopmynupyiite TpeOOBaHUE.

— BrimmonHuTe penreHne u 3anuimTe OTBET.

— Kakoe JielicTBrEe Hal0 BBITIOJIHUTD, YTOOBI y3HATh, «HA CKOJIBKO OOJIbIe»?

Puc. 1 Puc. 2

Pemenwne: 6 +2=8(kr). Pemenue:8+2=10( 1.).
OTBerT: 8KI O 1B ¢ T: 10 TUPOKKOB.



UTOI YPOKA.

— Y10 HOBOrO y3Hanu Ha ypoke?
- YTO 03Ha4aeT BblpaXkeHne «bornblue Ha...»?

Cnacuoo!



